difficile

Nome e cognome: Data: Classe \

.Schede
—ddatfiche de

] (T ’ .
Maestro Fabio & pll 2 Trova I USCIta!
——— In questo labirinto il percorso dall'ingresso all'uscita & nascosto
da operazioni di matematica. Risolvi correttamente tutte le

operazioni e troverai la strada giusta fino al traguardo.

Commetti un errore e verrai portato nella direzione sbagliata.
Peggio ancora, prendere la strada sbagliata potrebbe rivelare

ﬁ un percorso di risposte corrette che alla fine si conclude senza
uscita.
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medio

Nome e cognome: Data: Classe \

e 5=
] idati i T IR e [} =
- dtele i%  Trova l'uscita!
——— In questo labirinto il percorso dall'ingresso all'uscita & nascosto
da operazioni di matematica. Risolvi correttamente tutte le

operazioni e troverai la strada giusta fino al traguardo.

Commetti un errore e verrai portato nella direzione sbagliata.
Peggio ancora, prendere la strada sbagliata potrebbe rivelare

ﬁ un percorso di risposte corrette che alla fine si conclude senza
uscita.
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facile

Nome e cognome: Data: Classe \

e s y .
IS Trova l'uscita!
In questo labirinto il percorso dall'ingresso all'uscita & nascosto

da operazioni di matematica. Risolvi correttamente tutte le

operazioni e troverai la strada giusta fino al traguardo.

Commetti un errore e verrai portato nella direzione sbagliata.
Peggio ancora, prendere la strada sbagliata potrebbe rivelare

ﬁ un percorso di risposte corrette che alla fine si conclude senza
uscita.
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molto difficile

Nome e cognome:

Data: Classe

2

.Schede
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LABIRINTO <<
%i MATEMATICO .

| Trova l'uscita!
o

8,
In questo labirinto il percorso dall'ingresso all'uscita & nascosto

da operazioni di matematica. Risolvi correttamente tutte le
operazioni e troverai la strada giusta fino al traguardo.
Commetti un errore e verrai portato nella direzione sbagliata.
Peggio ancora, prendere la strada sbagliata potrebbe rivelare
un percorso di risposte corrette che alla fine si conclude senza
uscita.
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LABIRINTO <<
%i MATEMATICO .

da operazioni di matematica. Risolvi correttamente tutte le
operazioni e troverai la strada giusta fino al traguardo.
Commetti un errore e verrai portato nella direzione sbagliata.
Peggio ancora, prendere la strada sbagliata potrebbe rivelare
un percorso di risposte corrette che alla fine si conclude senza
uscita.
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facile

Nome e cognome: Data: Classe \

.Schede

dntche & B :
i il Trova l'uscita!l
——— In questo labirinto il percorso dall'ingresso all'uscita & nascosto

da operazioni di matematica. Risolvi correttamente tutte le
operazioni e troverai la strada giusta fino al traguardo.

Commetti un errore e verrai portato nella direzione sbagliata.
Peggio ancora, prendere la strada sbagliata potrebbe rivelare

& un percorso di risposte corrette che alla fine si conclude senza
uscita.
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Nome e cognome: Data: Classe \
-Schede _ y o

=duatche & “ Trova l'uscital
Maestro Fabicl 00

nrusiochscorth In questo labirinto il percorso dall'ingresso all'uscita &€ nascosto

%i MATEMATICO .

da operazioni di matematica. Risolvi correttamente tutte le
operazioni e troverai la strada giusta fino al traguardo.
Commetti un errore e verrai portato nella direzione sbagliata.
Peggio ancora, prendere la strada sbagliata potrebbe rivelare
un percorso di risposte corrette che alla fine si conclude senza
uscita.
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addizioni e sottrazioni

Nome e cognome:

Data: Classe

2

.Schede
—ddatfiche de

Maestro Fabid
_svwwjockiscolorth

LABIRINTO <<
%i MATEMATICO .

|
|AM
oo

Trova l'uscital

5
In questo labirinto il percorso dall'ingresso all'uscita &€ nascosto
da operazioni di matematica. Risolvi correttamente tutte le
operazioni e troverai la strada giusta fino al traguardo.
Commetti un errore e verrai portato nella direzione sbagliata.
Peggio ancora, prendere la strada sbagliata potrebbe rivelare
un percorso di risposte corrette che alla fine si conclude senza
uscita.
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«Schede
—ddatfiche del
Maes-}ro Fabiol

1 32 17 s 9 27 16
+11 23 3 +_1 4 =48 —14 23 + 5 ,24--19--40--14--—1-5 +7 19 19 -10 17 24 + 8
23 4 \!S 16 17 24
23 2 14 17 24
1
16 8 33 14 3
26 24 ’13 18 23 18
-10 18 11 'I 23 + 9 -’ - 5 7 03 —13 1 33 +15 33 14 - 9 11 & -15
16 33 4 3
16 32 16 3
15 2 14 18
14 15 34 16 6 25
+ 1 12 18 —12 75—-1;--4--5--49--3&-»4-1-4—-29-—1& -16 17 6 -13 3 11 +_5 8 16 - T
/5 /5 ‘\.-‘S 3 [ (8
15 14 18 3 10 18
|
31 5 ’3 8 11 30
18 8 17 8 I, 13 25 28 16
+13 31 2 -6 2 27 +10 +5,;1--5' - 8 7 5 —-17 8 12 —16 14 29 +14

2
12

32 25

16 16
15 2 +1 4=7" +2 9 1 +1 &=-x_+13 26 24 + 9 25 22 + 6

5[::::::1__$[::::::] 3? H i
6 1 19
| ]
8 A S
13 ol 22 1s

S fFw
(4, ] —
B MN‘
= %]
coN
- a1
\\
-
R o ‘
~ a1
[s)]
:m
N Sw
o o

[
(=]
@
=

’ |
(]

23

14

N S~
E= ~
U'l:ﬁ-.l
o

- =L
~

- P NN
(=1 ™~

14
- 6 20 20 + 4 18 29 +11 28 - 5---?— -4 —18 2 7 - 8 Y& - 1 12 3 -
18 19 oy T 3 N 4
18 19 7 13 '.3 5
|
11 15 14 19 20 26 g 11
13 14 22 30 18 15 14 9
- 2 9 16 + 1 15 12 —10 —13 17 21 + 3 21 27 +12 30 14 - 2 1'2---44~ +3
I /5 12 7 21 77 12 \12
11 13 12 15 21 27 13 2
3 14 14 20 18 23 7 1:2
17 27 15 15 22 12 8 E8
-14 4 13 -15 12 14 - 1 +3 18 18 - 4 21 22 +11 25 3 -4 4 13 -|I8
T 8 (8
11 16 20

19 13 13

28 15 13
— 12 + 1 16 14 + 1 14 23

BN

15

Mw w
o (8]
4= o~
w A ™~

+

|
—
~
w
e

|
-
)

23
3

27

* NN
- 3 =N
[« 03] w
3 |
-
PR R B
o o

i
|
-
B
N

>f
}
)
)
.



moltiplicazioni e divisioni

Nome e cognome: Data: Classe \

X .Schede e , .
ke & &> Trova l'uscital
- e
oot In questo labirinto il percorso dall'ingresso all'uscita € nascosto
da operazioni di matematica. Risolvi correttamente tutte le

operazioni e troverai la strada giusta fino al traguardo.

Commetti un errore e verrai portato nella direzione sbagliata.

Peggio ancora, prendere la strada sbagliata potrebbe rivelare

un percorso di risposte corrette che alla fine si conclude senza
ﬁuscita.
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moltiplicazioni e divisioni

W Sche

SOLUZIONE
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moltiplicazioni e divisioni (difficile)

Nome e cognome:

Data: Classe

2
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‘ Maestro Fabid
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LABIRINTO <<
%i MATEMATICO .

-
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;
;
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Trova l'uscita!

In questo labirinto il percorso dall'ingresso all'uscita &€ nascosto
da operazioni di matematica. Rispondi correttamente a tutte le
operazioni e troverai la strada giusta fino al traguardo.
Commetti un errore e verrai portato nella direzione sbagliata.
Peggio ancora, prendere la strada sbagliata potrebbe rivelare
un percorso di risposte corrette che alla fine si conclude senza
uscita.
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moltiplicazioni e divisioni (difficile)

SLABIRINTO

SOLUZIONE

)

\
22 186 40
=11 2 137 x 9 Mr-2_+ 4

140 12
= 915 12 = 3 12 14 = 10 14 84 x 7T

15 12 4 B4 2 [ 44 \ (0
15 14 11 77 5 151 \o

!

12 13 6 43 102 6 265
156 100 56 13 17 35 2 16
=13 10 12 =+ 10 10 7 = 7 52 x 4 61 73 x 5 68 2 + 7 _ 3--40 x15
12 10 7 52 85 B 240
12 10 9 39 85 g 224
187 56 12 170 99 183 14
17 14 90 16 11 14 _ 180
x11 187 56 x 4 42 9 =+ 9 ,1-3—460\><10 144 99 x 9 110 181 x13 Tee—-+2_+ 12

HWO 56© ”DO\MO
198 60 1P 1\;‘)6

' |
118 24 fs 19
14 11 #¥12 140

X 8 _98-22-%-2-33-3 x 3 39 12 + 110 16 80
ﬁ — _'_

x

-3 8w
o~ -9
— a_‘-—'
— (o]
= S
'I

-

Y o
~N o e

®
a
)
[N
X
N

24

o
|

(2 22 36 g 85 22 .i 8
112 13 33 1B 97 33 3
BIQ 2 12 1‘5; 10 11 5
11 36 27 60_ 144 108 /’10
X 8 " Bmbrmir=Q=d=dq _+ 3 6 14 + 4 -42--—4R-to=AP =P8~ -T -+
88 4 N9 /8 (2 12 2
91 7 v 18 9 14 4
78 9 144 48 16 60 56
14 30 15_ 90 13 7
x 6 8 6 =+ 8 120 x 9 T35-40--%B--56-4-+-6-t5-H2-*-5-6--70_ x9
B4 6 135 56 15 65 63
84 6 141 64 13 70 43
16 9 7 11 150 6 i
4 54 96 39 15 144 80
x4 20 7 + 9 6 =16 6 13 = 3 13 165 x11 165 9 = 16 9 3 =10

[65

161 8

)
)

B Nogfd NS
12 10 4 16



addizioni e sottrazioni(difficile)

Nome e cognome: Data: Classe \

-Schede = .
ee-dutche & liic=> Trova l'uscital
- 00’ =
nrusiochscorth In questo labirinto il percorso dall'ingresso all'uscita &€ nascosto
da operazioni di matematica. Rispondi correttamente a tutte le

operazioni e troverai la strada giusta fino al traguardo.

Commetti un errore e verrai portato nella direzione sbagliata.

Peggio ancora, prendere la strada sbagliata potrebbe rivelare

un percorso di risposte corrette che alla fine si conclude senza
ﬁuscita.
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